



## **Коммерсантъ: "Бастрыкин взял под контроль дело об отравлении 18 человек метанолом в Свердловской области"**

Председатель СКР Александр Бастрыкин поставил на контроль центрального аппарата расследование дела об отравлении людей метанолом в Свердловской области. Он поручил главе регионального следственного управления СКР доложить о ходе следственных действий. Из-за отравления погибли 18 человек.

"Ход расследования поставлен на контроль в центральном аппарате Следственного комитета",- говорится в сообщении СКР.

Следственное управление СКР по Свердловской области возбудило дело о сбыте товаров, не отвечающих требованиям безопасности жизни, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц (ч. 3 ст. 238 УК РФ). По версии следствия, в Екатеринбурге несколько человек продали гражданам метиловый спирт. Задержаны двое подозреваемых. Следователи продолжают искать людей, причастных к преступлению.

Ранее массовая гибель людей от контрафактного спиртного произошла в Оренбургской области. Число погибших по этой причине в регионе достигло 34. Всего от отравлений алкоголем там пострадали 64 человека.

18 Октября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1620583>